

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, ফেনী
(স্থানীয় সরকার শাখা)

বিজ্ঞপ্তি

ক্র. নং ২৪.০৬.১৮	প্রাপ্তি নং ২৬০৯
খতিব	মহা প্রকৌশলী
অতিরিক্ত	উপ মহা প্রকৌশলী
ট. নং (সহ)	ট. নং (সহ)
সহ মহা (সহকারক)	সহকারক
সহ মহা (প্রিন্সিপাল)	

[Signature]

এতদ্বারা সর্বসাধারণের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, জেলা পরিষদ আইন, ২০০০ এর ১৬(২) ধারা, জেলা পরিষদ (ওয়ার্ড সীমা নির্ধারণ) বিধিমালা ২০১৬ এবং স্থানীয় সরকার বিভাগের জেলা পরিষদ অধিশাখার স্মারক নং- ৪৬.৪২.০০০০.০০০.২২.০০৩.১৫.১৯০৮, তারিখঃ ১০ আগষ্ট ২০১৬ মোতাবেক আমি মোঃ আমিন উল আহসান, জেলা প্রশাসক, ফেনী ও সীমা নির্ধারণ কর্মকর্তা, বর্ণিত আইন ও বিধিমালা মোতাবেক জেলা পরিষদ, ফেনী এর “সদস্য” এবং “মহিলা সদস্য” নির্বাচনের লক্ষ্যে ১৫ (পনের) টি সাধারণ ওয়ার্ড এবং ০৫ (পাঁচ) টি সংরক্ষিত আসনের ওয়ার্ডের সীমা প্রাথমিকভাবে নির্ধারণ পূর্বক নিম্নোক্ত ছকে প্রকাশ করলাম।

“সদস্য” এবং “মহিলা সদস্য” নির্বাচনের লক্ষ্যে গঠিত ওয়ার্ড সীমা

সাধারণ ওয়ার্ড	অধিভুক্ত এলাকা	সংরক্ষিত আসনের ওয়ার্ড
ওয়ার্ড-০১	সমগ্র পরশুরাম উপজেলা অর্থাৎ মির্জানগর ইউনিয়ন, চিথলিয়া ইউনিয়ন, বক্সমাহমুদ ইউনিয়ন এবং পরশুরাম পৌরসভা ভুক্ত এলাকা।	
ওয়ার্ড-০২	ফুলগাজী উপজেলাধীন ফুলগাজী ইউনিয়ন, মুন্সিরহাট ইউনিয়ন এবং দরবারপুর ইউনিয়ন ভুক্ত এলাকা।	সংরক্ষিত আসনের ওয়ার্ড-১
ওয়ার্ড-০৩	ফুলগাজী উপজেলাধীন আনন্দপুর ইউনিয়ন, জিএম হাট ইউনিয়ন এবং আমজাদহাট ইউনিয়ন ভুক্ত এলাকা।	
ওয়ার্ড-০৪	ছাগলনাইয়া উপজেলাধীন ছাগলনাইয়া পৌরসভা, মহামায়া ইউনিয়ন এবং পাঠাননগর ইউনিয়ন ভুক্ত এলাকা।	
ওয়ার্ড-০৫	ছাগলনাইয়া উপজেলাধীন রাখানগর ইউনিয়ন, শুবপুর ইউনিয়ন এবং ঘোপাল ইউনিয়ন ভুক্ত এলাকা।	সংরক্ষিত আসনের ওয়ার্ড-২
ওয়ার্ড-০৬	ফেনী সদর উপজেলাধীন মোটবী ইউনিয়ন, ছনুয়া ইউনিয়ন, ফাজিলপুর ইউনিয়ন এবং ফরহাদনগর ইউনিয়ন ভুক্ত এলাকা।	
ওয়ার্ড-০৭	ফেনী সদর উপজেলাধীন ধর্মপুর ইউনিয়ন, শর্শদি ইউনিয়ন এবং পাঁচগাছিয়া ইউনিয়ন ভুক্ত এলাকা।	
ওয়ার্ড-০৮	ফেনী সদর উপজেলাধীন কাজিরবাগ ইউনিয়ন, কালিদহ ইউনিয়ন এবং ফেনী পৌরসভা ভুক্ত এলাকা।	সংরক্ষিত আসনের ওয়ার্ড-৩
ওয়ার্ড-০৯	ফেনী সদর উপজেলাধীন বালিগাঁও ইউনিয়ন, ধলিয়া ইউনিয়ন এবং লেমুয়া ইউনিয়ন ভুক্ত এলাকা।	
ওয়ার্ড-১০	দাগনভূঞা উপজেলাধীন রাজাপুর ইউনিয়ন, পূর্বচন্দ্রপুর ইউনিয়ন এবং সিন্দুরপুর ইউনিয়ন ভুক্ত এলাকা।	
ওয়ার্ড-১১	দাগনভূঞা উপজেলাধীন দাগনভূঞা পৌরসভা, জায়লস্কর ইউনিয়ন এবং মাতুভূঞা ইউনিয়ন ভুক্ত এলাকা।	সংরক্ষিত আসনের ওয়ার্ড-৪
ওয়ার্ড-১২	দাগনভূঞা উপজেলাধীন ইয়াকুবপুর ইউনিয়ন, রামনগর ইউনিয়ন এবং দাগনভূঞা ইউনিয়ন ভুক্ত এলাকা।	
ওয়ার্ড-১৩	সোনাগাজী উপজেলাধীন চরমজলিশপুর ইউনিয়ন, বগাদানা ইউনিয়ন, মঞ্জালকান্দি ইউনিয়ন এবং চরদরবেশ ইউনিয়ন ভুক্ত এলাকা।	
ওয়ার্ড-১৪	সোনাগাজী উপজেলাধীন নবাবপুর ইউনিয়ন, আমিরাবাদ ইউনিয়ন এবং মতিগঞ্জ ইউনিয়ন ভুক্ত এলাকা।	সংরক্ষিত আসনের ওয়ার্ড-৫
ওয়ার্ড-১৫	সোনাগাজী উপজেলাধীন সোনাগাজী পৌরসভা, সোনাগাজী ইউনিয়ন এবং চরচান্দিয়া ইউনিয়ন ভুক্ত এলাকা।	